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Το μεγάλο Χορευτικό συγκρότημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νότιας 
Αυστραλίας, παρουσίασε υπέροχους Ελληνικούς χορούς στο Ολύμπικ Χωλ, στα πλαίσια 

της γιορτής για την 25η Μαρτίου 1821 - που έγινε την Κυριακή 29 Μαρτίου

Ο νεαρός φουστανελοφόρος στο ναό των Παμμεγί-
στων Ταξιαρχών στη δοξολογία γιας την 25η Μαρτίου

Μεταξύ των προσκεκλημένων για την 25η Μαρτίου στον Καθεδρικό ναό, η Δήμαρχος 
Αδελαΐδας Τζέην Λόμαξ Σμιθ, η βουλευτής Αρια Μπόλκα και ο Δήμαρχος Μάικλ Κόξον

Παιδιά των Ελληνικών Σχολείων της Κοινότητας μπροστά από το μνημείο Ηρώων 
των Παμμεγίστων Ταξιαρχών. Δεξιά οι ιερείς π. Παναγιώτης και π. Ανδρέας

Το Χορευτικό συγκρότημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νότιας Αυστραλίας, παρουσίασε υπέροχους Ελληνικούς 
χορούς στο Ολύμπικ Χωλ, στα πλαίσια της γιορτής για την 25η Μαρτίου 1821 - που έγινε την Κυριακή 29 Μαρτίου

Στεφάνια κατάθεσαν ανάμεσα σε άλλους, ο Μάριος Πανάτσος εκ μέρους της Κυπρι-
ακής Κοινότητας, ο Δημοτικός Σύμβουλος Στήβεν Φίνος, ο Ταμίας της Κοινότητας 

Εμμανουήλ Φροσσινάκης και ο βετεράνος παράγοντας Μανώλης Κουτελάς

Η Γενικής Πρόξενος της Ελλάδας Αλεξάνδρα Θεοδωροπούλου, κατέθεσε στεφάνι 
και απηύθυνε χαιρετισμό στην τελετή που έγινε στο μνημείο των Παμμεγίστων 

Ταξιαρχών για την 25η Μαρτίου. Αριστερά ο Πρόεδρος Παναγιώτης Ππύρος και 
δεξιά η τελετάρχης Σοφία Διαμαντή

Ακόμη ένα στιγμιότυπο από την τελετή που έγινε στο μνημείο των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών για την 25η Μαρτίου
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Στην εκδήλωση για τα 50 χρόνια από τον ίδρυση του συλλόγου των Ευβοιωτών, 
από αριστερά, Γιώτα Σπίθα, Ανδρέας Φραγκίσκος Πρόεδρος, Σούλα Μπαμπανιώτη 

Velotti, Δημ. Κιουράνης, Κώστας Λύκος, Θεόδωρος Πετράκης και Μπιλ Νικόλας
Το χορευτικό συγκρότημα του Ελληνικού Λυκείου Χορού, εμφανίσθηκε στην 
εκδήλωση για τα 50 χρόνια από τον ίδρυση του συλλόγου των Ευβοιωτών

Παιδιά των Ελληνικών Απογευματινών Σχολείων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν. Α. στη γιορτή για την 25η Μαρτίου 1821 - που έγινε την Κυριακή 29 Μαρτίου

Στην εκδήλωση των Ευβοιωτών της Νότιας Αυστραλίας, οι Κώστας Καραγιάννης, 
Κυριάκος Μπαμπανιώτης και Τηλέμαχος Καρλής.

Ο Σύλλογος Ευβοιωτών Ν. Α. γιόρτασε τα 50 χρόνια από τον ίδρυση του συλλόγου, 
την Κυριακή 29 Μαρτίου. Στη φωτογραφία, ο Πρόεδρος Ανδρέας Φραγκίσκος, η 

Afro Holmes, Μπιλ Νικόλας, Σούλα Μαμπανιώτη Velotti και Γιώτα Σπίθα


